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Ata da 27ª Sessão Ordinária - XIV Legislatura - III Sessão Legislativa da Câmara Municipal de Osasco, 

realizada no dia 21 de maio de 2019. Aos vinte e um dias, do mês de maio, do ano de dois mil e 

dezenove, nesta cidade de Osasco, do Estado de São Paulo, no prédio onde se localiza o Poder 

Legislativo, na sala destinada às Sessões, às 15h12, realiza-se a Vigésima Sétima Sessão Ordinária da 

Câmara Municipal de Osasco, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria da Sr. 

Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes os Srs.: Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Daniel Matias da Silva, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide e Ribamar Antonio da Silva. 

Havendo número regimental, o Sr. Presidente profere as palavras: "SOB A PROTEÇÃO DE DEUS, 

INICIAMOS OS NOSSOS TRABALHOS" e coloca em discussão a Ata da Sessão anterior. Não 

havendo quem queira discuti-la, é aprovada. Em seguida o Sr. Secretário procede a leitura da matéria 

pautada no Expediente, a qual se encontra devidamente gravada em mídia e arquivada na Seção de 

Taquigrafia e Transcrição. A Presidência solicita que se proceda uma verificação de quórum. Feita a 

chamada, encontram-se presentes em Plenário os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido 

Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, 

Paulo César Dias dos Reis, Ribamar Antonio da Silva e Severino Tinha Di Ferreira dos Santos. São 

lidos e pautados na Ordem do Dia da presente sessão a pedido do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, para 

discussão e votação, sendo todos de autoria do Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, os 

REQUERIMENTOS Nº:37/2019, solicitando ao Executivo Municipal informações relacionadas aos 

pagamentos efetuados à empresa Eventos Daddato EIRELLI – ME; 38/2019, solicitando ao Executivo 

Municipal informações relacionadas aos pagamentos efetuados à empresa Anderson Christensem 

Pereira Ferramentas – EPP; 39/2019, solicitando ao Executivo Municipal informações relacionadas 

aos pagamentos efetuados à empresa Planeta Educação Gráfica e Editora Ltda ; 40/2019, solicitando 

ao Executivo Municipal informações relacionadas aos pagamentos efetuados à empresa NS Alimentos 

Ltda; 41/2019, solicitando ao Executivo Municipal informações relacionadas aos pagamentos 

efetuados à empresa Três Lagoas Comércio de Sacarias e Embalagens Ltda; 42/2019, solicitando ao 

Executivo Municipal informações relacionadas aos pagamentos efetuados à empresa RVS Comercial 

EIRELLI; 43/2019, solicitando ao Executivo Municipal informações relacionadas aos pagamentos 

efetuados à empresa RDM Materiais de Construção de Mobiliários Ltda; 44/2019 , solicitando ao 

Executivo Municipal informações relacionadas aos pagamentos efetuados à empresa SCUADRA 

Material Pedagógicos, Escolares, Esportivos e Informática; 45/2019, solicitando ao Executivo 

Municipal informações relacionadas aos pagamentos efetuados à empresa SARMUNG Equipamentos 

e Produtos Ltda; 46/2019, solicitando ao Executivo Municipal informações relacionadas aos 

pagamentos efetuados à empresa SOFTLINE Internacional Brasil Comércio e Licenciamento; 

47/2019, solicitando ao Executivo Municipal informações relacionadas aos pagamentos efetuados à 

empresa SOL Comércio, Distribuição e Representação Ltda; 48/2019, solicitando ao Executivo 

Municipal informações relacionadas aos pagamentos efetuados à empresa SYM Comércio de 

Descartáveis Ltda – EPP; 49/2019, solicitando ao Executivo Municipal informações relacionadas aos 

pagamentos efetuados à empresa NDC Tecnologia e Informática Ltda; 50/2019, solicitando ao 

Executivo Municipal informações relacionadas aos pagamentos efetuados à empresa Comercial 

DAMBROS; 51/2019 , solicitando ao Executivo Municipal informações relacionadas aos pagamentos 

efetuados à empresa CEEP – Centro de Educação, Estudos e Pesquisas; 52/2019, solicitando ao 

Executivo Municipal informações relacionadas aos pagamentos efetuados à empresa Carlos Eduardo 

Maia Equipamentos Médicos Hospitalar – EPP; 56/2019, solicitando ao Executivo Municipal 

informações relacionadas aos pagamentos efetuados à empresa Cirurgia IZAMED Ltda; 57/2019, 

solicitando ao Executivo Municipal informações relacionadas aos pagamentos efetuados à empresa 

PAPALIX Plásticos e Descartáveis Ltda; 58/2019, solicitando ao Executivo Municipal informações 
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relacionadas aos pagamentos efetuados à empresa PORTAL Ltda; 60/2019, solicitando ao Executivo 

Municipal informações relacionadas aos pagamentos efetuados à empresa L&C Comércio de 

Papelaria; 61/2019 , solicitando ao Executivo Municipal informações relacionadas aos pagamentos 

efetuados à empresa LUX PAPER Industrial EIRELLI – EPP; 62/2019 , solicitando ao Executivo 

Municipal informações relacionadas aos pagamentos efetuados à empresa Instituto Ciência Hoje – 

ICH; 63/2019, solicitando ao Executivo Municipal informações relacionadas aos pagamentos 

efetuados à empresa INSTALL Mídia Ltda; 64/2019, solicitando ao Executivo Municipal informações 

relacionadas aos pagamentos efetuados à empresa FARMACE Indústria Químico-Farmacêutica 

Cearense Ltda; 65/2019, solicitando ao Executivo Municipal informações relacionadas aos 

pagamentos efetuados à empresa FRESKITO Produtos Alimentícios Ltda; e 66/2019, solicitando ao 

Executivo Municipal informações relacionadas aos pagamentos efetuados à empresa Azul Locadora 

de Veículos e Transportes Ltda. O Sr. Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, em questão de ordem, 

requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação das 

MOÇÕES N° 187/2019 e 197/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

CONGRATULAÇÕES N.º 166/2019, do Sr. Elissandro Márcio Silva Lindoso, pelo dia do 

Oftalmologista, celebrado no dia 07 de maio. Discutem-na os Srs.: Elissandro Márcio Silva Lindoso; 

Severino Tinha Di Ferreira dos Santos, sendo aparteado pelo Sr. Francisco de Paula de Oliveira Leite; 

Antonio Aparecido Toniolo. TUMULTO EM PLENÁRIO. A Presidência determina a suspensão dos 

trabalhos às 17h52 por cinco minutos. Sendo reaberta cinco minutos mais tarde, sob a Presidência do 

Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel Matias da Silva, é feita a chamada e 

encontram-se presentes os Srs: Alex Sandro de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi 

de Almeida Magdesian, Batista de Sousa Moreira, Cláudio Henrique da Silva, Daniel Matias da Silva, 

Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Francisco de Paula de 

Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva, José Rogério Soares Santos, Mário Luiz Guide, Ralfi Rafael 

da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos 

Santos e Valdenir Luiz de França. Prosseguem com a discussão da Moção Nº 166/2019 os Srs. Antonio 

Aparecido Toniolo, Francisco de Paula de Oliveira Leite, Jair Assaf e Reginaldo Oliveira de Almeida. 

Não havendo mais quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é 

aprovada, por unanimidade dos presentes, a Moção Nº 166/2019. O Sr. Jeferson Ricardo da Silva, em 

questão de ordem, requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para 

discussão e votação da MOÇÃO Nº 199/2019. É lida e colocada em discussão a MOÇÃO DE 

APLAUSO N.º 182/2019, do Sr. Jeferson Ricardo da Silva, pela inauguração do Centro de Inclusão 

Digital Fatec. Discutem-na os Srs.: Jeferson Ricardo da Silva e Mário Luiz Guide. Não havendo mais 

quem queira discuti-la é encerrada a discussão. Posta em votação simbólica é aprovada, por 

unanimidade dos presentes, a Moção Nº 182/2019. O Sr. Daniel Matias da Silva, em questão de ordem, 

requer e o Plenário aprova, a inclusão no Expediente da presente Sessão, para discussão e votação da 

MOÇÃO Nº 200/2019. Esgotado o horário regimental, o Sr. Presidente declara encerrada a Sessão do 

Expediente informando que, dentro de quinze minutos, far-se-á chamada para a Ordem do Dia. Quinze 

minutos mais tarde, sob a Presidência do Sr. Ribamar Antonio da Silva e a Secretaria do Sr. Daniel 

Matias da Silva, é feita a chamada e encontram-se presentes, em Plenário, os Srs: Alex Sandro de 

Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da 

Silva, Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares 

Santos, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de 

Almeida, Ribamar Antonio da Silva, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de França. 

Havendo número regimental, PASSA-SE À ORDEM DO DIA. É lido, colocado em segunda discussão 

e aprovado por votação nominal, sem debate, o PROJETO DE LEI N. º 80/2018, do Sr. Ralfi Rafael 

da Silva, que dispõe sobre a concessão de título de “Utilidade Pública” ao Centro de Desenvolvimento 

Social, Educacional e Cultural Bem Me Quer, em razão de sua atividade voltada à cultura, arte e 

reabilitação de portador de deficiência, com o seguinte resultado – votaram “sim” os Srs: Alex Sandro 
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de Souza Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique 

da Silva, Daniel Matias da Silva, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisca Jenilúcia Ribeiro de 

Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo 

César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira 

dos Santos e Valdenir Luiz de França (16); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Francisco de 

Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva e Régia Maria Gouveia Sarmento (04); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). Ocupa a tribuna e faz uso da palavra, para justificar 

seu voto, o Sr. Ralfi Rafael da Silva. É lido e aprovado o Requerimento N°/2019, do Sr. Reginaldo 

Oliveira de Almeida, solicitando o arquivamento do PROJETO DE LEI N. 93/2018, de sua autoria. É 

lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por unanimidade dos presentes, o 

REQUERIMENTO Nº /2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, solicitando vistas, por quinze (15) 

dias, do PROJETO DE LEI N.º 167/2018. É lido, colocado em discussão e, sem debate, aprovado por 

unanimidade dos presentes, o REQUERIMENTO Nº /2019, do Sr. Antonio Aparecido Toniolo, 

solicitando vistas, por quinze (15) dias, do PROJETO DE LEI N.º 30/2019. É lido, colocado em 

primeira discussão e aprovado em votação nominal, o PROJETO DE LEI N.º 58/2019, da Prefeitura 

Municipal de Osasco, que dispõe sobre a abertura de crédito adicional especial ao orçamento vigente 

e dá outras providências. Discute-o o Sr. Antonio Aparecido Toniolo. Não havendo mais quem queira 

discuti-lo é encerrada a discussão. Colocado em votação nominal é aprovado, em primeira discussão, 

o Projeto de Lei Nº 58/2019, com o seguinte resultado -  votaram “sim” os Srs: Alex Sandro de Souza 

Sá, Antonio Aparecido Toniolo, Ana Paula Rossi de Almeida Magdesian, Cláudio Henrique da Silva, 

Daniel Matias da Silva, Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade, Jair Assaf, José Rogério Soares 

Santos, Josias Nascimento de Jesus, Mário Luiz Guide, Paulo César Dias dos Reis, Ralfi Rafael da 

Silva, Reginaldo Oliveira de Almeida, Severino Tinha Di Ferreira dos Santos e Valdenir Luiz de 

França (15); ausentes os Srs.: Batista de Sousa Moreira, Elissandro Márcio Silva Lindoso, Francisco 

de Paula de Oliveira Leite, Jeferson Ricardo da Silva e Régia Maria Gouveia Sarmento (05); na 

Presidência o Sr. Ribamar Antonio da Silva (01). É lido, colocado em votação e aprovado por 

unanimidade dos presentes, o Requerimento Nº/2019, do Sr. Jair Assaf, solicitando a inversão de pauta, 

para ser apreciado com preferência, o REQUERIMENTO N.º 70/2019. É lido e colocado em discussão 

o REQUERIMENTO N.º 70/2019, do Sr. Jair Assaf, solicitando seja constituída comissão de estudos 

com a finalidade de apreciar os problemas municipais relevantes na área da saúde. Ocupam o tribuna 

e fazem, uso da palavra, para discuti-lo, os Srs.: Jair Assaf; Severino Tinha Di Ferreira dos Santos; 

Antonio Aparecido Toniolo; Mário Luiz Guide; Paulo César Dias dos Reis, sendo aparteado pelo Sr. 

Valdenir Luiz de França; Francisca Jenilúcia Ribeiro de Andrade. Esgotado o horário regimental, o Sr. 

Presidente declara encerrada a Sessão da Ordem do Dia às 19h01. Para constar, eu,                                    

Daniel Matias da Silva,                                           lavrei a presente Ata, que vai devidamente assinada 

pelo Sr. Presidente e por mim 1° Secretário. Osasco, aos 21 de maio de 2019.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-

.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.-.-. 

 

________________________(RIBAMAR ANTONIO DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.--.-.- 

 

 

 

________________________(DANIEL MATIAS DA SILVA)-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-.-  
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